

多元化宣揚「和平、博愛、希望」理念 世貿聯合基金總會推介澳洲慈善活動

近日，世貿聯合基金總會創會主席如意寶白瑪奧色法王一行到訪澳洲墨爾本，展開了「澳洲慈善活動推介會」活動。基金總會通過多元化的交流活動，將「和平、博愛、希望」的理念達到全方位、多層次、寬領域的推廣新階段，受到了維多利亞州政府代表、墨爾本多市市長、議員、澳洲知名僑領、企業界精英人士等社會各界的高度重視。



創會主席如意寶白瑪奧色法王致辭



前排左起：世貿聯合基金總會秘書長張鑫麒、澳大利亞廣東聯誼會會長黃壯、南番順同鄉會名譽會長蔡盧桂嫻太平紳士、萬年興市市長楊千慧、維多利亞州政府代表廖輝娥、世貿聯合基金總會創會主席如意寶白瑪奧色法王、澳洲中醫藥針灸學會聯合會長林子強太平紳士、香港澳洲商會會長傅四川、華聯會主席周仲文、澳洲訊報董事及僑友社主席徐啟成太平紳士、墨爾本正斗飲食集團盧健誠。

出席澳洲慈善活動推介會名單

- 世貿聯合基金總會創會主席如意寶白瑪奧色法王
 - 維多利亞州華人事務主任廖輝娥
 - 萬年興市市長楊千慧
 - 澳洲訊報董事及僑友社主席徐啟成太平紳士
 - 香港澳洲商會會長傅四川
 - 華聯會主席周仲文
 - 澳大利亞廣東聯誼會會長黃壯
 - 南番順同鄉會名譽會長蔡盧桂嫻太平紳士
 - 澳洲中醫藥針灸學會聯合會長林子強太平紳士
 - 墨爾本正斗飲食集團盧健誠及夫人
 - 世貿聯合基金總會秘書長張鑫麒
 - 世貿聯合基金總會副秘書長趙志強
 - 世貿聯合基金總會常委沈朝陽
 - 世貿聯合基金總會愛心大使陽蕾
 - 澳大利亞國際金剛乘佛學院常務院長森沃法王
 - TopDrop Wine Company MR. Bill Xie
 - 澳洲DHL物流公司董事郭健強
 - 廣告天下董事郭文生及夫人
 - 宏城旅遊集團董事長徐子
 - 金星婚宴公司董事羅創偉
 - TVB AUSTRALIA電視廣播(澳洲)有限公司經理黃漢明
 - Melon雜誌董事Tangent Wong
 - Melon雜誌高級品酒顧問何偉良
 - 萬事聆電訊董事Gary Chan及Maggie Chan等
- (嘉賓眾多 未能盡錄)

「世貿聯合基金總會」於2001年中國香港成立，是在全球多個國家地區均設有辦事處的非牟利機構。本會秉持「自由平等、靈活創新、發展共贏」的宗旨，以「優化現有國際貿易環境，搭建世界企商橋樑」為方向，「恒常發揚社會責任，追求慈善服務」為目標，加強全球企商經貿合作，促進社會繁榮穩定發展。

積極展開國際慈善活動

基金總會歷年積極於香港、美國及世界各地展開多項國際交流及慈善活動，期間於香港主辦為推動聯合國千年發展計劃的「世界和平祈禱大會」，海內外三

百多個商會及社團機構支持舉辦，超過20萬人參與，並得到香港政府及中聯辦全力支援。政商各界踴躍出席世界和平論壇，宣導國際交流及社會和諧理念；大型民娛活動包括世界和平演唱會、嘉年華、花燈巡展等。慈善活動派發12萬公斤「吉祥米」予長者及弱勢社群，並舉辦多場「千人盆菜宴」免費宴請長者。活動開展至美國各地，獲多位美國國會議員及民選官員接見並頒發獎狀支持認可。舉辦免費敬老千人宴，到訪多個老人院進行親善慰問，舉辦大型慈善演唱會等。活動凝聚各界華僑共襄盛舉，促進多層次經貿文化交流合作，成為美國華僑界首次突破性合作及最大型的活動。



左起：蔡盧桂嫻太平紳士、徐啟成太平紳士、如意寶白瑪奧色法王、廖輝娥、楊千慧、盧健誠、周仲文。

創會主席如意寶白瑪奧色法王致辭表示，基金總會是宣導「世界大同、人間和美」的踐行者，為促進世界各地企商經貿交流，宣揚社會和諧理念，基金總會將更多的參與澳洲當地的經貿活動，更廣泛的開展文化交流活動，創建其重要的合作平台；將更廣泛的展開慈善事業的進程，在深入各國地區民眾和走訪弱勢群體的同時，預計在6月於澳洲開展公益項目。



萬年興市市長楊千慧致辭



愛心大使北京電視台主持陽蕾



左起：陽蕾、張鑫麒、傅四川、徐啟成太平紳士、如意寶白瑪奧色法王、黃壯等合影。



後左起：楊千慧、盧健誠、黃壯、林子強太平紳士、如意寶白瑪奧色法王、徐啟成太平紳士、蔡盧桂嫻太平紳士(前)合影。



澳洲慈善活動推介會受到社會各界高度重視



如意寶白瑪奧色法王與徐啟成太平紳士等嘉賓合影



如意寶白瑪奧色法王與徐啟成太平紳士等嘉賓合影



如意寶白瑪奧色法王與薩迦茶巴森沃法王及嘉賓合影



如意寶白瑪奧色法王(右)與薩迦茶巴森沃法王合影



如意寶白瑪奧色法王與薩迦茶巴森沃法王致詞



如意寶白瑪奧色法王與薩迦茶巴森沃法王及嘉賓合影

如意寶白瑪奧色法王主持儀式 澳大利亞國際金剛乘佛學院開幕

據悉，如意寶白瑪奧色法王在澳洲開設「澳大利亞國際金剛乘佛學院」，目前佛學院院長如意寶白瑪奧色法王一行親臨佛學院主持開幕儀式，佛學院於近期開始第一學期的授課，將教授時輪金剛次第論及入菩薩行論等學科，全英文教學，學制一年。常務院長薩迦茶巴森沃法王致詞時表示感謝如意寶白瑪奧色法王為弘揚佛法，引導正信，在當地設立首間佛學院，不會辜負院長如意寶白瑪奧色法王所托，繼承發揚佛教弘法利生的優良傳統，培養正知正見的四眾弟子。澳大利亞國際金剛乘佛學院舉行了董事會晚宴，有39位董事會成員出席並合影留念。



澳大利亞國際金剛乘佛學院



澳大利亞國際金剛乘佛學院董事會晚宴



澳大利亞國際金剛乘佛學院經堂



澳大利亞國際金剛乘佛學院藏經閣